

2016 TOYOTA AFL GRAND FINAL EXPERIENCE

Join us on the first Saturday in October for the 2016 Toyota AFL Grand Final.

The 2016 Toyota AFL Grand Final Experience, presented by the Fremantle Dockers, begins at the Grand Hyatt Melbourne. You and your guests will enjoy pre-match entertainment and hospitality. First-class food and beverages will be served as you hear from an array of special guest speakers and personalities previewing the big game.

After the function, make your way to your seating at the MCG for Australia's biggest sporting event, the 2016 Toyota AFL Grand Final.

Date Saturday 1 October
Time 9.30am to 12.30pm
Dress Smart casual

Package includes

- A reserved Category 1,2,3,4,5 or 6 level seat at the 2016 Toyota AFL Grand Final
- · A sit-down pre-match luncheon at the Grand Hyatt Melbourne

Package Price (inc GST)
Category 1 \$2495
Category 2 \$2150
Category 3 \$1950
Category 4 \$1700
Category 5 \$1600
Category 6 \$1150

To purchase your package to the 2016 Toyota AFL Grand Final Experience, please complete the booking form overleaf.

Credit card bookings only. Places are strictly limited.

Please advise us at the time of booking if you require a wheelchair bay or accessible seating and/or hold a Companion Card.

Official AFL authorisation code: OSAFL 16/12







2016 TOYOTA AFL GRAND FINAL EXPERIENCE

Fremantle Dockers Football Club Fremantle Oval Parry Street Fremantle WA 6160

PO Box 381 Fremantle WA 6959 Telephone (08) 9433 7000

Fremantle Football Club Limited ABN 830 660 552 49 Official AFL authorisation code: OSAFL 16/12

Company Name (if applicable)	Date
Contact Person	
Position	
Address	
	Post Code
Phone	Mobile
Email	
PACKAGE DETAILS	

2016 Toyota AFL Grand Final Experience, Saturday 1 Oct 2016. Package price reflects the level of seating at the MCG.

PACKAGE	PRICE (INC GST)	QUANTITY	COST
Category 1	\$2495		
Category 2	\$2150		
Category 3	\$1950		
Category 4	\$1700		
Category 5	\$1600		
Category 6	\$1150		
		TOTAL	\$ (inc GST)

PAYMENT DETAILS

Cardholder

Tax Invoice: This booking form is not	an invoice. The Fremantle Footb	pall Club is merely making an offer for you
to purchase. This document will be a	tax invoice for GST purposes wh	en you make payment. Please retain this
document so that you can claim your	· input tax credits associated with	h this purchase.
MASTERCARD (1% surcharge)	VISA (1% surcharge)	AMEX/DINERS (3% surcharge)
Card Number		

Exp Date

Signed for and on behalf of client (signing below authorises Fremantle Football Club to charge the above credit card and acknowledges acceptance of the terms and conditions outlined below):

Name Position Signature Date

TERMS AND CONDITIONS

- 2016 Toyota AFL Grand Final Experience packages are subject to availability and will not be processed until full payment is made.
- Full payment is required before bookings can be confirmed.
- Payment can only be made by credit card with all details completed as per the above form.

There are no cancellations/refunds.

- AFL Grand Final tickets must not, without prior written authorisation from the Australian Football League (AFL), be re-sold at a premium or used for advertising, promotion or other commercial purpose (including competitions or trade promotions).

 If a ticket is sold in breach of these conditions, the ticket may be cancelled and would then not entitle the holder to admission to the AFL
- Grand Final. Accordingly, if you intend to re-sell the ticket/s or use those ticket/s in a trade promotion, you must obtain the prior consent and written authorisation from the AFL. Any re-sale or re-use of the ticket/s without AFL authorisation is a breach of the Sports Event Tickets (Fair Access) Act 2002 (Vic) and could lead to substantial financial penalties and is also a breach of the conditions of the ticket/s.

It is your responsibility to ensure that there are sufficient clear funds available in your account to allow a debit payment to be made in accordance with the Direct Debit Request. If there are insufficient clear funds in your account to meet a debit payment:

- you may be charged a fee and/or interest by your financial institution;
- you may also incur fees or charges imposed or incurred by us; and
- you must arrange for the debit payment to be made by another method or arrange for sufficient clear funds to be in your account by an agreed time so that we can process the debit payment.

You should check your account statement to verify that the amounts debited from your account are correct.

Your privacy is important to us. The information you provide to the Fremantle Football Club on this form will be handled in accordance with the club's privacy policy. To view the privacy policy please visit fremantlefc.com.au/privacy or call the Corporate Team on (08) 9433 7182 to request a copy.

Fax your completed booking form to (08) 9433 7004 OR email your completed form to sales@fremantlefc.com.au For more information contact the Fremantle Dockers Corporate team on (08) 9433 7182